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Η Space Hellas ανέλαβε την τεχνολογική αναβάθμιση του Ιονίου 

Πανεπιστημίου 

 

H Space Hellas, κατόπιν διεθνούς διαγωνισμού, ανέλαβε την υλοποίηση του έργου: 

«Προμήθεια εξοπλισμού και συστημάτων για την αναβάθμιση των δικτυακών υποδομών και 

τη διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας του Ιονίου Πανεπιστημίου». 

Το έργο περιλαμβάνει τον εκσυγχρονισμό των υποδομών του Ιονίου Πανεπιστημίου και τη 

λήψη των κατάλληλων τεχνικών μέτρων για τον περιορισμό του κινδύνου παραβίασης ή 

καταστροφής των πληροφοριακών του συστημάτων και δεδομένων, ενώ παράλληλα 

σκοπεύει στην εφαρμογή σχεδίου για τη διασφάλιση της επιχειρησιακής του συνέχειας. 

H Space Hellas στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου έχει αναλάβει την προμήθεια, 

εγκατάσταση, παραμετροποίηση και θέση σε παραγωγική λειτουργία μίας νέας διάταξης 

εξυπηρετητών σύγχρονης αρθρωτής (modular) αρχιτεκτονικής και της απαραίτητης σουίτας 

εφαρμογών υποδομής cloud (VMware), δύο νέων αποθηκευτικών συστημάτων και δύο νέων 

ολοκληρωμένων συστημάτων λήψης αντιγράφων ασφαλείας. Οι παραπάνω λύσεις 

υλοποιούνται με προϊόντα της κατασκευάστριας εταιρείας Dell Technologies και 

διασφαλίζουν τη συνέχιση των επιχειρησιακών λειτουργιών του Πανεπιστημίου.  

Για την περαιτέρω προστασία των δεδομένων του Ιονίου Πανεπιστημίου, η Space Hellas έχει 

επιλέξει: 

• την εγκατάσταση συσκευών ασφαλείας (Firewalls/UTMs) σε όλα τα sites του 

ακαδημαϊκού ιδρύματος, συμπεριλαμβανομένης της Κεντρικής Κονσόλας Διαχείρισης 

• την ολοκληρωμένη λύση Network Access Control (NAC) για τον έλεγχο πρόσβασης 

χρηστών και συσκευών στους πόρους του Πανεπιστημίου, καθώς και των 

απαραίτητων αδειών πρόσβασης χρηστών μέσω ιδεατών ιδιωτικών δικτύων (VPN) για 

την ασφαλή απομακρυσμένη πρόσβαση 

• την ολοκληρωμένη λύση ταυτοποίησης πολλαπλών παραγόντων (MFA - Multi Factor 

Authentication) για μεγαλύτερη διασφάλιση της απομακρυσμένης πρόσβασης 

χρηστών 

• την πολυεπίπεδη λύση ασφαλείας για τα τερματικά των χρηστών (Endpoint Security 

Solution) και την προστασία τους από κακόβουλο λογισμικό και 

• την ολοκληρωμένη λύση ασφαλείας για τους λογαριασμούς ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (Email Security) των χρηστών. 
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Επιπρόσθετα με την ασφαλή υπηρεσία παροχής DNS, παρέχει μία πρώτη γραμμή άμυνας 

έναντι διαδικτυακών ψηφιακών απειλών. Η τεχνολογική λύση ολιστικής προσέγγισης στην 

Κυβερνοασφάλεια του Ιονίου Πανεπιστημίου υλοποιείται με προϊόντα και υπηρεσίες της 

κατασκευάστριας εταιρείας Cisco. 

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, πρωταγωνιστής στη διαμόρφωση της διεθνούς ατζέντας για την 

αειφορία των Πανεπιστημίων, προχώρησε σε ένα σημαντικό βήμα προς την επίτευξη των 

στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης για την οποία δεσμεύτηκε μέσω της Χάρτας των Ελληνικών 

Πανεπιστημίων, με τίτλο «Τα Ελληνικά Πανεπιστήμια ως Φάροι Αειφορίας» (2022-2030).   

Με την τεχνολογική αναβάθμιση του Ιόνιου Πανεπιστημίου επιτυγχάνεται ο εκσυγχρονισμός 

των συστημάτων του, η ολιστική αντιμετώπιση ψηφιακών απειλών και παραβιάσεων,  ενώ 

παράλληλα διασφαλίζεται η επιχειρησιακή του συνέχεια. 

 

Η Space Hellas με 39 έτη πορείας έχει ολοκληρώσει με επιτυχία πολλά σύνθετα έργα, 

εφαρμόζοντας την υψηλή τεχνογνωσία που διαθέτει, σε συνδυασμό με πρωτοποριακές 

τεχνολογικές λύσεις κορυφαίων κατασκευαστικών οίκων, προσαρμοσμένες στις ανάγκες των 

μεγάλων οργανισμών και επιχειρήσεων, με στόχο τον ομαλό και ασφαλή ψηφιακό τους 

μετασχηματισμό.  

 

Σχετικά με τη Space Hellas:  

Η Space Hellas είναι ένας κορυφαίος Digital Integrator και value-added Service Provider με διεθνή παρουσία στον τομέα του ICT. 

Δραστηριοποιείται από το 1985 στον χώρο της υψηλής τεχνολογίας με στόχο τη δημιουργία νέων δεδομένων στο ταξίδι του 

ψηφιακού μετασχηματισμού των σύγχρονων επιχειρήσεων και οργανισμών. www.space.gr 
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